



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**Campus Ribeirão das Neves**  
**Seção de Assuntos Institucionais**  
R. Vera Lúcia de Oliveira Andrade, 800 - Bairro Vila Esplanada - CEP 33858-480 - Ribeirão das Neves - MG  
3136272304 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 590/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES**, nomeada pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a retificação nº 02 do Edital 590/2024, que dispõe sobre a abertura do período de inscrição para o curso de Extensão (EAD): “Redação do ENEM - criando repertórios culturais através do Clube de Leitura.”

**Onde se lê:**

Das inscrições

Período: do dia 11 de novembro até o dia 25 de novembro de 2024 às 12h.

**Leia-se:**

Das inscrições

Período: do dia 11 de novembro até o dia 20 de dezembro de 2024 às 12h.

**Onde se lê:**

Resultado final: previsto para 27 de novembro de 2024.

**Leia-se:**

Resultado final: previsto para 23 de dezembro de 2024.

**Onde se lê:**

Envio de cópia do documento de identidade e confirmação de interesse pela vaga, até dia 29 de novembro pelo e-mail: [redacaoenemifmg@gmail.com](mailto:redacaoenemifmg@gmail.com)

**Leia-se:**

Envio de cópia do documento de identidade e confirmação de interesse pela vaga, até dia 26 de dezembro pelo e-mail: [redacaoenemifmg@gmail.com](mailto:redacaoenemifmg@gmail.com)

**Onde se lê:**

Início do módulo: 02/12/2024

**Leia-se:**

Início do módulo: 13/01/2025

Ribeirão das Neves, 05 de dezembro de 2024.

---

23713.001355/2024-61

2111887v1